

Уважаемые коллеги, друзья, работники Группы компаний "ТАУ"! От всей души поздравляю вас с наступающими замечательными праздниками - Новым годом и Рождеством Христовым!

Осталось совсем немного времени до того момента, когда нынешний год станет частью истории. 2016 год выдался непростым в экономическом плане, он был наполнен большой работой и значительными событиями, несмотря на трудности, подарил нам немало достижений, обогатил новым опытом и впечатлениями.

В уходящем году мы трудились с максимальной отдачей и сумели прожить его достойно, в этом огромная ваша заслуга, дорогие коллеги. Нам удалось выполнить намеченные планы, получив много поводов для гордости.

Коллективы акционерных обществ "Синтез-Каучук", "Стерлитамакский нефтехимический завод", работая слаженной командой, реализовали проект по организации производства авиационного бензина, освоили производство новой уникальной марки каучука для кабельной промышленности СКИ-5Д, усовершенствовали технологию и нарастили объемы выпуска каучука СКС-1739, получили патент на способ получения полиизопрена. Это дало компании возможность расширить свое присутствие на рынке нефтехимии. По итогам работы в прошедшие месяцы, управляющая компания "ТАУ НефтеХим" увеличила поставки синтетического каучука и Агидола зарубежным партнерам и была признана ведущим экспортером Башкортостана, а российские потребители многократно присваивали ей звание "Отличного поставщика", что в равной степени относится к грамотному менеджменту и отменному качеству продукта, который обеспечивает технологический персонал предприятий.

Хороших результатов достигли и организации не промышленной сферы. Так, фитнес-клуб World Gym-Стерлитамак был признан лучшим российским клубом международной сети World Gym по версии World Gym International. Торгово-развлекательный центр "Фабри" расширив свои границы, открыл боулинг-клуб и современный кинокомплекс, и это далеко не все достижения.

Все хорошее, чего мы добились, мы сделали вместе. Да и с трудностями справлялись вместе, одной большой дружной корпоративной семьей, ощущая отдачу каждого в общее дело. Поэтому закономерно, что на наши предприятия потянулась перспективная молодежь с хорошими амбициями к карьерному росту, расширению профессиональных навыков и реализации творческого потенциала. Наши сотрудники и их дети славят компанию на культурных и спортивных мероприятиях республиканского и международного масштаба, ставя личные рекорды, доказывая, что любители могут достигать не меньших высот, чем профессионалы. Безусловно, нам еще многое нужно сделать, чтобы перемены к лучшему почувствовал каждый. Впереди - множество интересных и важных проектов, стратегических инвестиционных и социальных программ. Наша задача - добиться того, чтобы компания еще больше усилила свои конкурентные преимущества. Достичь этого можно только совместной работой, а то, что нам это по силам, доказывать не приходится. Основанием для такой уверенности служат высокий профессионализм, трудолюбие нефтехимиков, уважение друг к другу, приверженность корпоративным традициям.

В эти предпраздничные дни мы с надеждой смотрим в будущее, находимся в ожидании ярких событий и добрых свершений, а в новогоднюю ночь постараемся быть вместе с близкими и дорогими нам людьми. Мы внимательны к родителям, охотно делим радость с друзьями, желаем счастья детям. Пусть это будет не только в новогоднюю ночь, пусть это будет всегда. И тогда каждый из нас в новом году обязательно добьется успеха: кому-то предстоят свершения в профессиональной сфере, кого-то ожидает пополнение в семье, чьи-то дети пойдут в первый класс или поступят в высшее учебное заведение. Вне сомнений, Дед Мороз подарит всем нам именно те подарки, о которых мы мечтаем!

Пусть новый, 2017 год, принесет в каждый дом, в каждую семью любовь и счастье, подарит всем нам радость жизни, мир и благополучие!

С наступающим Новым годом и Рождеством! Простого человеческого счастья, здоровья и благополучия, мира и радости, оптимизма, успехов во всех добрых делах и начинаниях!

Глава Группы компаний "ТАУ" Иосиф РУТМАН

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:



**Наша цель
не стабилизация,
наша цель - развитие**

С пускового объекта

Стр.2



**Совершенствование
процесса производства
сополимерного каучука**

Модернизация

Стр.3



**Как мы отметили
Новый год в тесном
корпоративном кругу**

В центре событий

Стр.4



**По форме - игра,
по содержанию
- искусство**

Шахматы

Стр.6

"ТОПЛИВНАЯ" ТЕМАТИКА. НАМ ЕСТЬ, ЧТО ПРЕДЛОЖИТЬ

"Керосины и авиатопливообеспечение 2016" - под таким названием в Москве прошла третья международная конференция, на которую были приглашены руководители и ведущие специалисты предприятий и организаций гражданской авиации, производители спецтоплива, логисты и заинтересованные компании. К участникам присоединился ведущий специалист отдела развития новых рынков управляющей компании "ТАУ НефтеХим" Юрий Баженов.



Работа в рамках конференции предполагала выступления экспертов и приглашенных гостей, с возможностью обсуждения вопросов со стороны собравшихся. Одним из спикеров стал ведущий специалист отдела развития новых рынков управляющей компании "ТАУ НефтеХим" Юрий Петрович Баженов.

На форуме обсуждались текущее состояние и баланс спроса и предложения авиатоплива; преимущества и недостатки формульного и спотового ценообразования; госрегулирование естественных монополий и тарифов в аэропортах; действующие программы производства и сертификации авиатоплива на нефтеперерабатывающих заводах; ввод в практику новых нормативных документов и их влияние на производителей и потребителей авиатоплива; состояние и перспективы развития услуг по авиатопливообеспечению, а также логистика поставок.

- Российский рынок авиатоплива, как и вся отрасль пассажирских авиаперевозок, переживает не луч-

шие времена, - пояснил ведущий специалист отдела развития новых рынков ООО "УК ТАУ НефтеХим" Юрий Баженов. - Несмотря на патологическую ситуацию на мировом нефтяном

рынке, российские цены на авиатопливо в большинстве аэропортов выросли в среднем на 15% по сравнению с аналогичным периодом 2015 года, а пассажиропоток, наоборот,

заметно сократился. Это повлияло на необходимость изменения методологии тарифного регулирования услуг естественных монополий в аэропортах, ведь при расчете стоимости авиатоплива значение имеет множество факторов: цена нефти, общая экономическая ситуация, мощности НПЗ, состояние дел в авиаотрасли, месторасположение аэропорта, а также привлечение на рынок новых поставщиков качественного топлива, создание равных ценовых условий для всех потребителей. Поэтому организация производства авиационного бензина самой востребованной на сегодня марки AVGAS 100LL на ОАО "СНХЗ" не осталась незамеченной.

Презентация нового для стерлитамакских нефтехимиков продукта вызвала у российских и зарубежных коллег повышенный интерес и намерение к взаимовыгодному сотрудничеству.

Напомним, установка авиационного бензина AVGAS 100LL в ОАО "СНХЗ" была построена осенью 2016 года. Мощности современного производства позволяют полностью удовлетворить спрос отечественных потребителей на данный продукт, поставляемый до сих пор из-за рубежа, и решить важную задачу по импортозамещению.

ТЕМА С ПУСКОВОГО ОБЪЕКТА

НАША ЦЕЛЬ НЕ СТАБИЛИЗАЦИЯ, НАША ЦЕЛЬ - РАЗВИТИЕ

В акционерном обществе "Синтез-Каучук" внедряется проект по наращению мощности производства катализаторов.

Для компании "ТАУ НефтеХим" рецессия на экономическом рынке - это возможность сделать существенный рывок в производстве нефтехимической продукции, который изменит будущее ОАО "Синтез-Каучук" и ОАО "Стерлитамакский нефтехимический завод", укрепит их положение в конкурентной среде. Она заключается в том, чтобы за негативными и отрицательными сторонами кризиса, за всеми рисками, увидеть плюсы этой ситуации и, используя скрытые резервы, определить новые цели для развития бизнеса. Одной из таких целей стало наращение мощности производства катализаторов, расширение ассортимента ряда.

В последние два года потребителям был представлен современный катализатор ИМ-2201П (пропиточный), применяемый в процессе производства изопрена и изобутилена, и гранулированный катализатор крекинга марки КГ-12, предназначенный для применения в нефтеперерабатывающей промышленности, технологических процессах каталитического крекинга. В процессе апробации, новые продукты продемонстрировали ряд очевидных преимуществ, которые могут дать существенную выгоду покупателю, и доказали способность конкурировать с известными российскими и зарубежными лидерами на рынке катализаторов. Поэтому управляющая компания "ТАУ НефтеХим" приняла решение нарастить мощности производства катализаторов за счет ввода в действие отделения И-17/1 цеха И-11 акционерного общества "Синтез-Каучук".

- Данное отделение некоторое время было законсервировано, так что восстановление его работоспособности начали с систем тепло-, водо- и энергоснабжения, изменения инженерных коммуникаций с учетом технологических особенностей получения новых продуктов, - рассказывает куратор проекта, начальник от-

деления цеха И-11 Николай Акшинцев. - Специалисты ООО "Химремонт" приступили к работам в сентябре этого года. На сегодняшний день выполнено порядка 98% всех запланированных мероприятий: часть оборудования отремонтирована и обкатана, часть - закуплена, установлена и протестирована, подготовлены бытовые помещения. Сотрудники ООО "Клин-Мастер" навести порядок в помещениях. Думаю, о готовности цеха к пуску мы объявим в первой декаде 2017 года.



Генеральным подрядчиком проекта выступает ремонтно-строительная организация "Химремонт". При его реализации особенно отличились бригады Рутнева и Романова, а также персонал цеха И-17/1, привлеченный к ремонтно-восстановительным работам.



Отделение И-17/1 цеха И-11 станет многофункциональным производством по выпуску ингибитора коррозии, катализаторов различных марок для технологических нужд акционерных обществ "Синтез-Каучук" и "Стерлитамакский нефтехимический завод", а также потребителей в России и за ее пределами.

Возможности установок позволят получать порядка 60 тн высококачественного продукта в месяц.

✓ **ОАО "СНХЗ" - лучшее предприятие для работающих мам**

Подведены итоги VII республиканского конкурса "Лучшее предприятие для работающих мам", организаторами которого традиционно выступают Федерация профсоюзов Башкортостана, Министерство труда и социальной защиты населения, Торгово-промышленная палата республики.



Целью конкурса является создание условий для реализации трудовых и социальных прав работающих женщин, у которых есть дети, а также предотвращение распространения негативных тенденций на рынке труда в сфере социально-трудовых отношений, создание условий для эффективного и оптимального сочетания профессиональных и семейных обязанностей.

В соревновании приняло участие большое количество организаций республики, в том числе предприятия химических отраслей промышленности.

В этом году по решению конкурсной комиссии, в категории предприятий с численностью работников свыше 3000 человек, третье место присуждено ОАО "Стерлитамакскому нефтехимическому заводу". Награждение призеров состоялось 15 декабря в Уфе, на заседании Республиканской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

На фото: председатель ППО "Нефтехим" Ильдар Зайнетдинов, генеральный директор ОАО "СНХЗ" Алексей Данилов.

СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ПРОЦЕССА ПРОИЗВОДСТВА СОПОЛИМЕРНОГО КАУЧУКА

"Стерлитамакский нефтехимический завод" модернизирует систему управления линии брикетирования каучука в цехе Е-2.

Сложность, высокая скорость протекания технологических процессов в производстве синтетического каучука требует их автоматизации и периодического обновления методов измерения, а также обеспечивающих их специальных устройств. Поэтому в рамках реализации программы модернизации оборудования в цехах готовой продукции идет планомерное совершенствование линии брикетирования.

В цехе Е-2 "Стерлитамакского нефтехимического завода" работы начались осенью этого года. На третьей нитке был смонтирован современный конвейерный металлодетектор, который позволяет обнаружить инородные включения на стадии производства продукции, сенсорные датчики, обладающие высокой точностью измерений, тензометрические весы для измерения веса крошки каучука перед брикетированием, установлен модульный микропроцессорный контроллер для автоматического управления прессами.

- Все монтажные работы на сегодняшний день завершены, и мы перешли в стадию пуско-наладки, - рассказывает начальник цеха Е-2 Дмитрий Митраков. - Специалисты ООО "Пангея" приступили к испытанию и проверке всего инженерного оборудования, чтобы подготовить систему к полноценному функционированию. Еще до наступления нового года мы планируем завершить



проект и обкатать новое оборудование.

Совершенствование цикла получения готовой продукции позволит увеличить производительность производства, улучшить эксплуатационные характеристики оборудования и качественные показатели готовой продукции.



"ТРАНСФОРМАЦИЯ БИЗНЕСА: НАСТУПИЛА ДРУГАЯ РЕАЛЬНОСТЬ"

В Москве прошел Международный форум специалистов индустрии фитнеса MIOFF 2016. Участие в этом событии приняли более тысячи российских и зарубежных представителей фитнес-индустрии, крупных сетей и клубов, в том числе, фитнес-клуба World Gym-Стерлитамак.

MIOFF стал уникальной площадкой, совместившей несколько мероприятий: выставку спортивной продукции и услуг, где можно было посмотреть в действии работу оборудования, поучаствовать в мастер-классах и интерактивных презентациях, пройти тест-драйв, чтобы лично оценить преимущества того или иного продукта; форум, тематические семинары и лекции, на которых можно было прослушать курсы по управлению, маркетингу, продажам и сервису, а затем на бизнес-тренингах смоделировать ситуации и отработать управленческие навыки.

Одну из познавательных лекций на тему: "Маркетинг в детском фитнесе: пять шагов к тому, как

сделать Детский Клуб эффективным" провели руководитель департамента по работе с клиентами и департамента рекламы World Gym - Стерлитамак Мария Орешникова и координатор детского клуба Вера Ротова, также свою программу по пилатесу презентовала эксперт-тренер Алия Хорошилова.

На фестивале были подведены итоги различных премий и конкурсов от Высшей школы маркетинга и развития бизнеса НИУ ВШЭ, замечательные результаты в которых показала команда World Gym Russia. Так, среди претендентов на получение Профессиональной премии-2016 в номинации "Маркетинговая активность региональных фитнес-клубов" фитнес-клуб World Gym - Стерлитамак занял второе место в кластере "Региональные представительства федеральных фитнес-сетей".

Анализ проводился по четырем критериям: рекламная активность, применение BTL-инструментов для продвижения, отражение современных ценностей потребителя, а также количество и масштаб маркетинговых проектов. Особенность конкурса в том, что участники даже не подозревали,

что их оценивают, от этого ценность полученных результатов повысилась в разы.

Поздравляем команду World Gym - Стерлитамак с очередным достижением и желаем покорить еще ни одну вершину!



ПРИЗНАНИЕ

В канун Нового года 72 лучших работника управляющей компании "ТАУ НефтеХим", акционерных обществ "СНХЗ", "Синтез-Каучук", предприятий "Химремонт" и "НефтеТрансЛогистика" получили награды из рук руководителей.

✓ В номинации "Золотой фонд компании" за высокие показатели в работе, энергичность и многолетний самоотверженный труд в компании награждены: Роза Салаватова, начальник отдела международной регистрации продукции, Владимир Козлов, начальник отделения цеха Н-2-3-7, Ирина Воронова, зам. нач. цеха Е-1-9-12а, Ризид Ибрагимов, ведущий инженер-конструктор ПКО, Татьяна Габидуллина, машинист водоцефа, Ирина Сайганова, лаборант ОТК, Николай Кузьмин, ст. мастер цеха КИПиСА.

✓ Номинация "Всегда на высоте и позитиве" за позитивное общение с коллегами, неиссякаемый оптимизм и отзывчивость присвоена: Ольге Тютюник, гл. специалисту отдела анализа расходов сырьевых и энергетических ресурсов, Александру Шерышову, линейному обходчику ЦСН[№] 2, Светлане Старовой, машинисту цеха И-5в, Вячеславу Коржакову, начальнику отделения цеха ПМЦК, Николаю Галкину, слесарю-ремонтнику цеха МРО.

✓ Номинации "Гуру качества" за годы безупречной работы, инициативность, преданность компании и высокий уровень профессионализма удостоены: Екатерина Цыганова, зам. нач. управления УОСС, Светлана Петрова, ведущий специалист отдела международной сертификации, Назмутдинова Лиана, менеджер по продажам отдела реализации, Рамиля Зайнуллина, машинист цеха Н-1-1а-12, Камил Фаткуллин, мастер по ремонту оборудования цеха И-11, Ольга Арзамаскова, нач. отдела ОТК, Павел Гейт, зам. начальника цеха КИПиСА.

✓ "Надеждой компании" за неравнодушное, ответственное выполнение своих обязанностей, трудолюбие и преданность компании признаны: Людмила Близнева, специалист отдела кадров, Евгений Мухачев, ведущий инженер-энергетик отдела оптимизации технологических режимов и энергоаудита, Александр Ковлешенко, нач. отд. развития и инвестиций, Артур Исангулов, нач. отд. цеха Д-5-6, Алмаз Рахматуллин, механик цеха Н-1-1а-12, Альберт Галимов, аппаратчик цеха И-5П.

✓ "Высший пилотаж" вместе с многофункциональностью в работе, оперативным и легким выполнением поставленных разноплановых задач продемонстрировали: Виталий Каплунов, зам. начальника отдела снабжения сырьем, Юлия Матвеева, аппаратчик цеха Е-2, Александр Симонов, аппаратчик цеха Д-4-8-10, Гульшат Кабакова, лаборант ОТК, Михаил Фролов, зам. нач. цеха И-2, Владислав Андрюков, нач. отд. метрологии, Дмитрий Трубин, инженер участка связи.

✓ "Генератором идей" за внедрение инновационных технологий, стал Фарит Латыпов, мастер по ремонту цеха Н-13-14.

ТЕМА В ЦЕНТРЕ СОБЫТИЙ

КАК МЫ ОТМЕТИЛИ НОВЫЙ ГОД В ТЕСНОМ КОРПОРАТИВНОМ КРУГУ

Что может быть лучше, чем в предновогоднюю неделю встретить этот праздник в дружном коллективе.

В каждой компании есть собственные традиции "фирменного" Нового года, но объединяет их суэта вокруг организации праздничного вечера, который пришелся бы по вкусу всем сотрудникам. Как правило, заранее собирают самых энергичных юношей и девушек из разных отделов, чтобы определиться, кто чего ожидает от предстоящего корпоратива, распределяют обязанности по подготовке торжества. А в Группе компаний "ТАУ" эти заботы поручили агентству маркетинговых коммуникаций "Интегра" и службе персонала управляющей компании "ТАУ НефтеХим".

Вот это стол!

Мероприятие решили провести в "круглом зале" Стерлитамакского театрально-концертного объединения. "Круглым" его скорее можно назвать по концепции размещения гостей за красиво сервированными праздничными столами, которая позволяла активно общаться, делаясь последними новостями и впечатлениями о происходящем вокруг.

А вокруг счастливые обладатели пригласительных билетов поодиночке, семейными парами и целыми коллективами заполняли зал. В ожидании официального открытия банкета, пробовали блюда "высокой кухни" от брендового ресторана Стерлитамака. Легко двигались в ритме популярной музыки.

Слово - руководителям

Всеобщее оживление прервало появление на сцене генерального директора управляющей компании "ТАУ НефтеХим" Марата Гайфуллина. Он поздравил собравшихся с наступающим праздником, отметил значимые для всех сотрудников предприятия события, произошедшие в 2016 году, и, обращаясь к коллегам, персонально выделил заслуги каждого, похвалил новичков.



На этой пафосной ноте началась церемония награждения лучших работников компании. Поочередно вставая под софиты, они получали из рук руководителей предприятий почетные грамоты и дипломы. К этим "свидетельствам" заслуг добавлялась общая фотография награжденных и бурные рукоплескания гостей, разделивших с коллегами волнительный момент.



"Елочка, зажгись!"

Уходящий год сотрудники компании прожили насыщенно: в пусках и реконструкциях, деловых встречах и производственных совещаниях, трудовых сменах и спортивных праздниках. Поэтому новогодний вечер должен был остаться в их памяти значимым событием, полным положительных эмоций.



Праздничную атмосферу для гостей создавали команда КВН "ТАУ", Dance Show Group SunCity, коллективы "Шадэ", "Марьяна" и "Экстрим", шоу барабанщиков, вокалистка Наиля Гирфанова. Концертные номера сменялись конкурсами с призами, дискотекотой от DJ Артемия Лав и традиционным, как в детстве, хороводом вокруг ели. Солидные взрослые люди от души смеялись, дружно зывали к Деду Морозу, не забываясь показаться смешными, "зарабатывали" подарок от сказочного персонажа, тем самым прибавляя в свою "авторитетную" копилку дополнительные баллы.

Мероприятие объединило в неформальной обстановке руководителей и подчиненных, наглядно показав, что, если сегодня коллектив может дружно предаваться веселью на корпоративной вечеринке, то завтра командный дух поможет решить любую сложную проблему, связанную с профессиональной деятельностью компании.



ТЕМА **ВЫСТАВКА**

МОСКВИЧИ "ОТКРЫВАЮТ" БАШКОРТОСТАН

Работы Заслуженного работника культуры РБ, ветерана ОАО "Синтез-Каучук", экс-фотографа газеты "Наш формат", Олега Машковского стали украшением выставки "Открой Башкортостан", которая открылась в Москве на станции метро "Выставочная".

Примечательность выставки в том, что она знакомит посетителей с природой, туристическими маршрутами, фольклором урало-поволжского региона, где в разное время побывали фотографы из России, Италии, Индии, Ирана, Казахстана и Турции.

Снимки для выставки были отобраны в ходе фотоконкурса посредством публичного интернет-голосования. Членами жюри конкурса стали известные уфимцы - мэтр "Виртуозов Москвы" Владимир Спиваков, певец Юрий Шевчук, единственный российский гонщик на "Формуле-1" Даниил Квят, прославленная гимнастка Ляйсан Утяшева и другие, а почетным главой жюри - председателем Союза фотохудожников России, знаменитый летчик-космонавт Юрий Батурин. Экспозицию выставки составили порядка полусотни фотографий Республики Башкортостан, получившие большинство голосов, среди них - работы Олега Машковского. По условиям фотоконкурса, Олег Александрович, как один из трех авторов лучших работ, был поощрен дипломом Союза фотохудожников РФ, а также приглашен на церемонию открытия фотовыставки в Москве.

Церемония открытия сопровождалась концертом этнической музыки под названием "Праздник курая" в исполнении Национального оркестра народных инструментов РБ и этно-рок-группы "Аргымак".



фото О.Машковского



Возможность провести выставку "Открой Башкортостан" входящем году предоставил республике в год 85-летия Мосметростроя ГУП "Московский метрополитен", и не случайно. Дело в том, что именно из башкирского села Николо-Березовка и окрестных сел в 1933-35 годах, в самом начале строительства первой

очереди метро, в столицу прибыл самый большой, пяти тысячный отряд добровольцев. В частности, в первые полгода строительства метро каждый шестой метростроитель был выходцем из Башкирии, а исходя из общего числа привлеченных на возведение первой очереди метрополитена - каждый 15-й. Они трудились в неимоверно тяжелых условиях ручного труда на строительстве самых первых станций - "Сокольники", "Комсомольская", "Красные ворота", "Красносельская" и других. В благодарность за их трудовой подвиг еще экс-мэр Москвы Юрий Лужков обещал назвать станцию столичного метрополитена "Башкирской". Сегодня земляки башкирских метростроителей вновь ходатайствуют о присвоении этого названия одной из строящихся станций московской "подземки".

Фотовыставка "Открой Башкортостан" в галерее "Метро" будет работать до 20 января.

 ТЕМА **КОНКУРС**

СОТРУДНИЦА ХОЛДИНГА СТАЛА ВИЦЕ-МИСС РЕАЛИТИ-ШОУ

Ведущий инженер центральной заводской лаборатории "Стерлитамакского нефтехимического завода" Евгения Васягина стала финалисткой второго сезона проекта "Топ Модель Стерлитамак 2016".

В преддверии Нового года завершился очередной сезон модного проекта "Топ Модель Стерлитамак 2016". На протяжении десяти недель 30 очаровательных девушек посещали различные мастер-классы от наставников и организаторов проекта, покоряли жюри своим пением, танцами, умением двигаться на подиуме и актерскими навыками. Мы же с вами активно поддерживали конкурсанток, принимая участие в Интернет-голосовании.

До финала этого непростого, но очень интересного проекта дошли только самые целеустремленные и настойчивые девушки, а потому оглашения результатов ожидали с большим нетерпением. По результатам конкурсных туров, победителем проекта и обладательницей главного приза - мехового манти стала Анастасия Конарева.

Корону первой вице-мисс примерила Розалина Гисматуллина, обладательницей звания "вторая вице-мисс" стала Евгения Васягина (на фото слева), а третьей вице-мисс проекта назвали Элину Жданову.



Призеры конкурса стали обладателями подарочных карт номиналом в 50 тысяч рублей на покупку ювелирных украшений.

Искренне поздравляем девушек с титулами, желаем им новых зрелищных проектов и личных побед!

ПРИЗНАНИЕ

✓ **Номинация "Стабильность - признак мастерства"** за неравнодушное и ответственное выполнение своих обязанностей, трудолюбие и преданность компании удостоены: Надежда Переведенцева, специалист по делопроизводству, Елена Щукина, специалист отдела по освоению новых рынков сбыта, Владислав Черномырдин, начальник отдела отгрузки и таможенного оформления, Светлана Гноная, ведущий инженер отдела главного энергетика, Наталия Сметанкина, ведущий инженер-лаборант ЦЗЛ, Ольга Макурина, лаборант ЛПС, Александр Нуйкин, начальник складского цеха, Руслан Усманов, зам. начальника цеха И-2, Мансур Махиянов, зам. начальника цеха ИП-2-6, Лариса Лазарева, инженер-диспетчер ПТО.

✓ **Номинация "Порядок - всему голова"** за внедрение современных технологий в работу, точные и обоснованные данные присвоены: Юлия Сиденко, менеджер отдела перевозок, Марс Губайдуллин, слесарь-ремонтник цеха РТО, Олег Матерков, начальник участка цеха ЭИРЭ.

✓ **В номинации "Швейцарская точность"** за ответственный подход к делу, принципиальное отношение к себе и окружающим при выполнении поставленных задач награждены: Анохина Марина, экономист финотдела, Айдар Фатхлисламов, экономист ВЭС, Радик Халитов, нач. отд. цеха Н-1-1а-12, Карпенко, механик цеха И-4.

✓ **"Мастер на все руки"** - за высокое мастерство и стремление к совершенствованию в профессиональной деятельности, таким званием номинированы: Анастасия Преснякова, ведущий экономист ПЭО, Наталья Панюшкина, зам. нач. отд. бухгалтерии, Валерий Алексеев, ведущий специалист ОГМ, Зухра Уразбахтина, лаборант ОТК, Валентина Чернова, лаборант ОТК, Александр Зимаков, нач. смены цеха И-7-10, Андрей Кораблев, специалист отдела перевозок, Сария Махиянова, мастер цеха РТО, Михаил Ряхин, электромонтер цеха ЭИРЭ.

✓ **Номинации "Вместе мы - сила"** за сплоченный коллектив, высокие показатели работы, умение сохранять дружескую атмосферу в коллективе удостоены: Зилья Ишмуратова, машинист цеха Ж-7-7а-7б, Николай Владимиров, начальник смены цеха ИП-3-4-5, Алексей Агибалов, зам. начальника цеха И-5В.

✓ **Номинация "Яркий старт"** за успешное освоение обязанностей, желание развиваться, присуждена: Артуру Гумерову, инженеру ОКОИМ, Екатерине Родионовой, специалисту отдела управления закупками, Регине Алимбетовой, специалисту по охране труда, Татьяне Дьячковой, ведущему инженеру-диспетчеру ПТО, Александру Дрыгину, аппаратчику ЦС №1, Владимиру Ерохину, ведущему инженеру-технологу цеха Н-13-14, Павлу Дронову, машинисту цеха ТИБА, Евгению Мечову, ведущему инженеру по надзору за безопасностью, Максиму Моргунову, мастеру по ремонту цеха ППР МО.

В ЧЕСТЬ 250-ЛЕТИЯ ГОРОДА СТЕРЛИТАМАКА



Победители зимнего этапа спартакиады

В стерлитамакском культурно-досуговом центре "Со-да" прошло торжественное награждение победителей и призеров спартакиады трудящихся, посвященной 250-летию города Стерлитамака.

В спартакиаде, которая проходила с февраля по декабрь 2016 года, приняли активное участие работники Группы компаний "ТАУ", АО "Башкирской содовой компании", филиала ООО "ХайдельбергЦемент Рус" в городе Стерлитамак, а также спортсмены-любители Республиканской организации Башкортостана Росхимпрофсоюза.

В церемонии награждения приняли участие: председатель Республиканской организации Башкортостана Росхимпрофсоюза Гузель Мирошниченко, руководитель службы управления персоналом и административного обеспечения управляющей компании "ТАУ НефтеХим" Татьяна Саенко и председатель первичной профсоюзной организации "НефтеХим" Ильдар Зайнетдинов, руководитель отдела по управлению персоналом филиала ООО "ХайдельбергЦемент Рус" Инна Захарова и председатель ППО этого предприятия Александр Иванов, председатель ППО Башкирской содовой компании Эдуард Амиров, активисты Росхимпрофсоюза.

>>> 8 стр.



ПО ФОРМЕ - ИГРА, ПО СОДЕРЖАНИЮ - ИСКУССТВО

24 декабря в стерлитамакской "Детско-юношеской спортивной школе по шахматам" состоялся корпоративный чемпионат по шахматам среди предприятий Группы компаний "ТАУ".

В соревнованиях приняли участие сотрудники холдинга, их дети и внуки, в разной степени владеющие шахматным искусством, - одни делали лишь первые шаги в познании премудростей игры, другие могли похвастаться званием кандидата в мастера спорта, победами в престижных чемпионатах. Несмотря на это, за каждой доской развернулись нешуточные поединки.

Победителем среди мужчин стал инженер ПКО ОАО "Синтез-Каучук" Вильнур Магадеев, второе место занял электромонтёр ООО "Химремонт" Александр Веденеев, третий результат показал начальник отдела ОЗО ОАО "Синтез-Каучук" Михаил Баранов.

Призеры получили денежные сертификаты на сумму 5000, 3000 и 2000 рублей, соответственно занятому месту.

Единственной представительнице

прекрасного пола, ввиду отсутствия конкуренции, пришлось бросить вызов мужчинам. Марина Мурыжникова, начальник ОПК и УРТЭР ООО "Химремонт" отлично сыграла свои партии и стала обладательницей приза в 2000 рублей.

Дети состязались в двух возрастных категориях: 5-10 лет и 11-16 лет. В младшей категории победителями стали: Дмитрий Яценко (I место), Алмаз Габитов (II место) и Данила Матвеев (III место). В старшей категории первое место занял Данил Савинов, вторым стал Иван Петров, а третье место заняла Алиса Сайтова.

Ребята, занявшие первые места, получили в подарок смартфоны, все участники - сладкие новогодние подарки.

Чемпионат по шахматам закрыл Календарь спортивных мероприятий для сотрудников Группы компаний "ТАУ" на 2016 год, но можно быть уверенными, что ровно через год любители этого интеллектуального спорта смогут вновь помериться мастерством за шахматной доской.

Фото- и видеоотчеты здесь - <https://vk.com/gktau>



ТЕМА ГОРОДОК

ТОЛЬКО РАЗ В ГОДУ ОТКРЫВАЕТСЯ "ПОРТАЛ" В СКАЗКУ

Во вторник, 27 декабря, в парке отдыха "ТАУ" состоялось торжественное открытие ледового городка.

На этот раз ледовый городок выполнен по мотивам произведения Эрнста Гофмана "Щелкунчик и Мышиный король". Обращение к творчеству писателя не случайно. В уходящем году исполнилось 200 лет с момента выхода в свет сказки и 240 лет со дня рождения писателя.

Мальчишкам и девочкам произведение "Щелкунчик и Мышиный король" знакомо по книгам и театральным постановкам на музыку Петра Ильича Чайковского. Оно насквозь пропитано атмосферой праздника и чуда, а потому попадая в ледовый город, гости мысленно переносились в немецкую гостиную XIX века, где их ждали гофманские герои - Мари и Фирц, где они могли стать



участниками битвы против семиголового мышиного короля и королевы Мышильды, отправиться на поиски ореха Кракатук.

Чтобы маленькие посетители чувствовали себя непосредственными участниками сказочного действия, в парке было создано несколько игровых зон: с ледовыми фигурами куклы-орехокола Щелкунчика, Мари и коварного Мыша, горками и ледовым треном. Главный атрибут праздника, - ель - украшена новыми необычными игрушками, а над площадью разносилась красивейшая музыка из балета "Щелкунчик".

Открытие ледового городка в парке "ТАУ" прошло очень динамично. Холода спали, и ничто не мешало окунуться в атмосферу приближающегося Нового года, от души повеселиться. Дети остались в восторге от ярких декораций, развлекательной программы с конкурсами, викториной и подарками, катанием на собачьих упряжках, полюбовавшись маленьким стерлитамаковцам паровозике, и, конечно же, долгожданной встрече с Дедом Морозом и Снегурочкой.

ТЕМА БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

ВСЕ МЫ НЕМНОГО ВОЛШЕБНИКИ

В преддверии праздников Дед Мороз и Снегурочка поздравили с Новым годом и вручили подарки воспитанникам городского Дома ребенка, Стерлитамакского детского дома, социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних "Данко", а также посетили семьи сотрудников ГК "ТАУ", в которых растут дети с ограниченными возможностями здоровья.

В каждой семье существуют свои традиции празднования Нового года: сообща наряжать елку, делая

для нее игрушки из подручных материалов, готовить близким маленькие подарки с тем, чтобы не столько удивить, сколько поделиться сердечным теплом и вниманием. Есть такая традиция и в нашем холдинге - всем вместе одаривать добром детей, которым не хватает любви и заботы, кто в силу объективных причин не может присоединиться к хороводу на новогоднем утреннике.

На протяжении декабря сотрудники организаций и предприятий ГК "ТАУ" складывали в "волшебный мешок" игрушки, увлекательные книжки и наборы для творчества, переда-

вали средства, на которые волонтеры покупали сладкие подарки. Таким образом удалось сформировать свыше двухсот пятидесяти подарков. А в последнюю предновогоднюю неделю Дед Мороз и Снегурочка объехали всех адресатов, как водится, заслушивали стихи, пели с детьми песни, вручали подарки, получая взамен счастливые улыбки и радостный смех! С каждым годом число присоединившихся к акции "В ожидании чуда" растет, а значит, будет расти и число детей, верящих в добро, в то, что под Новый год сбываются самые заветные мечты.



✓ Детские утренники в World Gym

Весело и задорно прошли новогодние утренники для самых важных гостей World Kids. На праздник съехались короли с Тридевятого Царства, волшебные Русалки, лесные Феи, юные Принцессы и заколдованные Гномы. Повеселить такую пеструю публику приехали веселые Кошки из страны Мяу, новогодние Ангелы, снеговик Олов и прекрасная Эльза! Ну и какой праздник без Дедушки Мороза и Снегурочки!



Ребята смогли не только посмотреть чудесные творческие выступления, но и сами активно поиграть, спеть новогоднюю песенку и поводить хоровод!

✓ Юные художники получили награды

23 декабря состоялось торжественное награждение детей сотрудников ГК "ТАУ", принявших участие в конкурсе рисунков "В спортивных победах поможет, как друг, стерлитамакский каучук".



Напомним, в творческом состязании приняли участие свыше пятидесяти ребят в возрасте от 3 до 14 лет. На ватмане они показали, каким видят результат работы своих родителей, в каком продукте заложена частица их труда и где, помимо шинной промышленности, используются материалы на основе каучука.

✓ Петушок - Золотой гребешок

Порядка 3000 новогодних подарков закупили предприятия холдинга, чтобы порадовать детей своих сотрудников.

Мальчишки и девочки найдут под елочкой задорного Петушка - символа наступающего 2017 года, а еще в новогодние каникулы смогут посетить Русский драматический театр, поводить хороводы вокруг елки и посмотреть спектакль "Госпожа Метелица".

Индекс 00022 - "НАШ ФОРМАТ"

Продолжается подписная кампания на корпоративную газету Группы компаний "ТАУ" - "Наш формат" на 2017 год.

Подписная цена издания на год установлена в размере 386 рублей, на полгода - 203 рубля (цены действительны до 31 декабря 2016 г.).

Выписать газету можно в любом почтовом отделении города Стерлитамака и Стерлитамакского района либо в редакции газеты по адресу: ул. Техническая, 14, К-27, офис 3-2.

Подписной индекс газеты "Наш формат" - 00022.

Всем работникам компании, оформившим полугодовую подписку на корпоративную газету "Наш формат", подарок - Единая карта бонусной системы, которая гарантирует скидку на товары и услуги предприятий-партнеров.

Размер скидки устанавливается каждой организацией, входящей в проект лояльности, самостоятельно. Актуальная информация о сроках действия скидок, на какие товары и услуги они распространяются, размещена на сайте ГК ТАУ - www.gktau.ru.

По вопросам своевременности доставки газеты до подписчиков обращаться в ФГУП "Почта России" (т. 23-33-87).

Волшебный январь в ТРЦ ФАБРИ

Все люди любят праздники, но особенно их обожают дети. Именно поэтому Торгово-развлекательный центр ФАБРИ 3, 4, 5 января подготовил детские новогодние представления для самых маленьких.

6 января - уже магазин детской одежды АКУЛА проведет новогодний утренник.

Новогодние представления посетит самый настоящий Дед Мороз со своей внучкой Снегурочкой. Не забывайте, подарки за лучшие костюмы ждут своих маленьких героев. По окончании представления всех деток ждёт детская новогодняя дискотека с символами Торгового Центра - мистером ФОКС, миссис ФОКС и малышом ФОКСИКОМ!

7 января - в день Рождества в ТРЦ ФАБРИ для всех посетителей будет звучать живая музыка!

А 8 января - кафе Fiesta Pizza в честь своего 3-летия приготовит самую большую пиццу Стерлитамака и с радостью угостит всех желающих.

3, 5, 8 января - хобби-гипермаркет Леонардо предлагает с пользой провести новогодние каникулы и приглашает детей и взрослых на мастер - классы.

Ну и, конечно, в ТРЦ ФАБРИ начала свою работу Горница Деда Мороза. Приходите, расскажите Деду Морозу новогодний стишок, спойте, станцуйте со Снегурочкой и получите подарок от ТРЦ ФАБРИ! Вход свободный!

Это еще не все сюрпризы. Приходите и сами всё увидите.

Отдыхайте вместе с Торговым Центром ФАБРИ!

Репетитор. Русский язык.
т.: 8-917-768-24-84.

ТЕМА КЛУБНАЯ ЖИЗНЬ

ИДЕАЛЬНАЯ ФОРМА - МИНУС 120 КИЛОГРАММОВ

В преддверии Нового года в фитнес-клубе World Gym завершился уникальный проект "Моя идеальная форма".

Напомним, на протяжении десяти

недель команды участников под руководством опытных тренеров приводили свои фигуры к идеальной форме. Для каждого члена команды наставники разрабатывали индивидуальный план тренировок, состав-

ляли режим дня и рекомендации по правильному питанию в соответствии с поставленными целями. Пришло время посмотреть, насколько успешна оказалась борьба с лишним весом.

Команда Алексея Прищепова сбросила 42,57 кг (19,34% от первоначального веса) и вышла на первое место. Команда Ильмира Батыршина избавилась от 38,58 кг (12,28%), - это второй результат. С совсем незначительной разницей на третьем месте оказалась команда Елены Сафугановой, которой удалось похудеть на 38,2 кг (11,91%).

В личном первенстве Гран-при заработал Денис Гималетдинов, масса тела которого уменьшилась на 21,04%. Не менее впечатляющи и результаты других участников проекта: Алия Каримова - 20,06%, Алсу Акчурина - 19,32%, Алина Насырова - 18,5%, Наталья Федорова - 17,3%, Любовь Мацук - 13,01%, Екатерина Кочетова - 10,01%, Марина Макушева - 9,48%, Эльвира Сайфуллина - 8,94%, Елена Борисова - 8,81%, Наталья Япрынцева - 7,39%.

В общей сложности за десять недель участники сбросили 120 кг! Приятным дополнением к такому достижению стали восторженные взгляды окружающих, а также комплимент от авторского ателье и подарочная полугодовая клубная карта World Gym для победителей.



Команда Алексея Прищепова - победители проекта "Моя идеальная форма".

ТЕМА СПАРТАКИАДА

В ЧЕСТЬ 250-ЛЕТИЯ ГОРОДА СТЕРЛИТАМАКА

<<< 6 стр.

В приветственном слове к коллегам, председатель Республиканской организации Башкортостана Росхимпрофсоюза Гузель Мирошниченко отметила значимость проведения общегородских мероприятий, привлекающих к здоровому образу жизни, массовому спорту, поскольку они подтверждают стабильность работы предприятий и города в целом, поблагодарила руководителей компаний за социально-ответственный подход, всех участников - за волю к победе, администрацию города Стерлитамак и Территориальное объединение организаций профсоюзов городского округа город Стерлитамак - за возрождение городских массовых межотраслевых спортивных состязаний.

По результатам спартакиады, Диплом и Кубок за I место получила команда Стерлитамакской ТЭЦ. А вот

вторую и третью ступеньку пьедестала почета разделили: команда

АО "Башкирская содовая компания" и спортсмены "ТАУ НефтеХим".



Победители игр по мини-футболу

СП БЕРЕЗКА ПРИГЛАШАЕТ НА ЛЕЧЕНИЕ

Женское здоровье - тема очень деликатная. Но в то же время крайне важная. Заботиться о нём, беречь и сохранять — наша с вами святая обязанность. От этого слишком много зависит.

Специально для женщин, заботящихся о себе, мы разработали авторскую программу «Женское здоровье». Цель данной программы – восстановить репродуктивную сферу и здоровье женщины с помощью природных лечебных

факторов.

Эта программа будет полезна в следующих случаях: бесплодие, подготовка к процедуре ЭКО, хронические сальпингоофориты (не ранее 1 месяца после лечения острого процесса), воспалительные заболевания матки (эндометрит), послеоперационный спаечный процесс малого таза, нарушения менструального цикла, инфантилизм, гипоплазия матки.

У программы имеются противо-

показания.

Перед прохождением обязательно проконсультироваться со специалистами и провести обследование.

Стоимость десятидневного курса - 4500 рублей. С предварительным обследованием в СП «Берёзка» - 5 200 рублей.

Контактные телефоны:

43-67-68 (факс),
43-09-47, 24-30-10